
GENERADOR MG950 - MOTOR
CODIGO
MG950

1 E63-001 Cárter frontal
2 E63-002 Rodamiento
3 E63-003 Conjunto cigüeñal
4 E63-004 Fijo
5 E63-005 Cárter posterior
6 E63-006 Reten
7 E63-007 Chapa soporte
8 E63-008 Muelle regulador
9 E63-009 Palanca regulador

10 E63-010 Tuerca
11 E63-011 Clip
12 E63-012 Eje regulador
13 E63-013 Junta aceite
14 E63-014 Rodamiento
15 E63-015 Muelle
16 E63-016 Horquilla regulador
17 E63-017 Arandela plana
18 E63-018 Arandela muelle
19 E63-019 Tornillo
20 E63-020 Empujador
21 E63-021 Conjunto contrapeso
22 E63-022 Tornillo
23 E63-023 Arandela muelle
24 E63-024 Arandela plana
25 E63-025 Cojinete pie de biela
26 E63-026 Bulón émbolo
27 E63-027 Circlip
28 E63-028 Émbolo
29 E63-029 Aro A
30 E63-030 Aro B
31 E63-031 Junta cilindro
32 E63-032 Cilindro
33 E63-033 Junta culata
34 E63-034 Culata
35 E63-035 Tornillo
36 E63-036 Esparrago cilindro
37 E63-037 Arandela
38 E63-038 Tuerca
39 E63-039 Envolvente cilindro
40 E63-040 Tornillo
41 E63-041 Abrazadera
42 E63-042 Bobina de alimentación
43 E63-043 Arandela ondulada
44 E63-044 Tornillo
45 E63-045 Tornillo M6x55
46 E63-046 Tornillo M6x40
47 E63-047 Muelle
48 E63-048 Tornillo
49 E63-049 Reten
50 E63-050 Volante magnético

REF. N DESCRIPCION



GENERADOR MG950 - MOTOR
CODIGO
MG950REF. N DESCRIPCION

51 E63-051 Tuerca cigüeñal
52 E63-052 Tornillo
53 E63-053 Chapa arranque
54 E63-054 Muelle trinquete
55 E63-055 Trinquete de accionamiento
56 E63-056 Polea arranque
57 E63-057 Muelle espiral
58 E63-058 Empuñadura arranque
59 E63-059 Cuerda arranque
60 E63-060 Voluta 
61 E63-061 Tornillo
62 E63-062 Junta
63 E63-063 Tornillo M3x8
64 E63-064 Arandela muelle 3
65 E63-065 Arandela 3
66 E63-066 Soporte lengüeta
67 E63-067 Válvula lengüeta
68 E63-068 Soporte
69 E63-069 Tornillo M6x20
70 E63-070 Bujia
71 E63-071 Bobina de encendido
72 E63-072 Tornillo M6x12

E63-52-60 Conjunto arranque completo



 

MG-950    MOTOR  




